


  ɟɞɢɧɢɰ 1. Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ  ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɵɯ ɩɪɨɝɪɚɦɦ 
ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɢ ɤɜɚɥɢɮɢɰɢɪɨɜɚɧɧɵɯ ɪɚɛɨɱɢɯ, 
ɫɥɭɠɚɳɢɯ, ɪɟɚɥɢɡɭɟɦɵɯ ɢ ɪɟɚɥɢɡɨɜɚɧɧɵɯ 
ɡɚ ɨɬɱɟɬɧɵɣ ɩɟɪɢɨɞ 

9 
ɟɞɢɧɢɰ 1 Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ  ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɵɯ ɩɪɨɝɪɚɦɦ 

ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɢ ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɨɜ ɫɪɟɞɧɟɝɨ ɡɜɟɧɚ, 
ɪɟɚɥɢɡɭɟɦɵɯ ɢ ɪɟɚɥɢɡɨɜɚɧɧɵɯ ɡɚ ɨɬɱɟɬɧɵɣ 
ɩɟɪɢɨɞ 

10 
1.4 Чɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ (ɤɭɪɫɚɧɬɨɜ), ɡɚɱɢɫɥɟɧɧɵɯ 

ɧɚ ɩɟɪɜɵɣ ɤɭɪɫ ɧɚ ɨɱɧɭɸ ɮɨɪɦɭ ɨɛɭɱɟɧɢɹ, ɡɚ 
ɨɬɱɟɬɧɵɣ ɩɟɪɢɨɞ 

ɱɟɥɨɜɟɤ ȼ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ ɞɚɧɧɵɦɢ ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɣ 
ɫɬɚɬɢɫɬɢɱɟɫɤɨɣ ɨɬɱɟɬɧɨɫɬɢ  

225 
1.5 Чɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ/ɭɞɟɥɶɧɵɣ ɜɟɫ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɢ ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ 

(ɤɭɪɫɚɧɬɨɜ) ɢɡ ɱɢɫɥɚ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɨɛɭɱɚɸɳɢɯɫɹ ɫ 
ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ, ɜ ɨɛɳɟɣ 
ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɢ ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ (ɤɭɪɫɚɧɬɨɜ) 

ɱɟɥɨɜɟɤ/% 1. Ɉɛɳɚɹ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ ɩɨ ɜɫɟɦ ɭɪɨɜɧɹɦ ɢ 
ɮɨɪɦɚɦ ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɢ – N 

6 
 2. ɍɞɟɥɶɧɵɣ ɜɟɫ % =  ( N * 100) / (1.1 + 1.2) 

0,7 
1.6 Чɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ/ɭɞɟɥɶɧɵɣ ɜɟɫ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɢ 

ɜɵɩɭɫɤɧɢɤɨɜ, ɩɪɨɲɟɞɲɢɯ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɭɸ 
ɢɬɨɝɨɜɭɸ ɚɬɬɟɫɬɚɰɢɸ ɢ ɩɨɥɭɱɢɜɲɢɯ ɨɰɟɧɤɢ 
“ɯɨɪɨɲɨ”ɢ “ɨɬɥɢɱɧɨ”, ɜ ɨɛɳɟɣ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɢ 
ɜɵɩɭɫɤɧɢɤɨɜ 

Чɟɥɨɜɟɤ  1. Ɉɛɳɚɹ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ ɜɵɩɭɫɤɧɢɤɨɜ ɩɨ ɜɫɟɦ 
ɮɨɪɦɚɦ ɢ ɭɪɨɜɧɹɦ ɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɹ ɡɚ 
ɨɬɱɟɬɧɵɣ ɩɟɪɢɨɞ– N 

156 
Чɟɥɨɜɟɤ 2. Чɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ ɜɵɩɭɫɤɧɢɤɨɜ, ɩɪɨɲɟɞɲɢɯ 

ȽИА ɜ ɨɬɱɟɬɧɨɦ ɩɟɪɢɨɞɟ ɧɚ 4 ɢ 5, ɩɨ ɜɫɟɦ 
ɭɪɨɜɧɹɦ ɢ ɮɨɪɦɚɦ ɨɛɭɱɟɧɢɹ  - n 

110 
% 3. ɍɞɟɥɶɧɵɣ ɜɟɫ % = (n * 100) / N 

72 
1.7 Чɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ/ɭɞɟɥɶɧɵɣ ɜɟɫ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɢ ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ 

(ɤɭɪɫɚɧɬɨɜ), ɫɬɚɜɲɢɯ ɩɨɛɟɞɢɬɟɥɹɦɢ ɢ ɩɪɢɡɟɪɚɦɢ 
ɨɥɢɦɩɢɚɞ, ɤɨɧɤɭɪɫɨɜ ɩɪɨɮɟɫɫɢɨɧɚɥɶɧɨɝɨ 
ɦɚɫɬɟɪɫɬɜɚ ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɝɨ ɢ ɦɟɠɞɭɧɚɪɨɞɧɨɝɨ 
ɭɪɨɜɧɟɣ, ɜ ɨɛɳɟɣ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɢ ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ 
(ɤɭɪɫɚɧɬɨɜ) 

ɱɟɥɨɜɟɤ 1. Чɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ ɩɨɛɟɞɢɬɟɥɟɣ ɢ ɩɪɢɡɟɪɨɜ ɡɚ 
ɨɬɱɟɬɧɵɣ ɩɟɪɢɨɞ – n 

0 
% 2. ɍɞɟɥɶɧɵɣ ɜɟɫ % = (n*100) / (1.1 + 1.2) 

0 



1.8 Чɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ/ɭɞɟɥɶɧɵɣ ɜɟɫ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɢ ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ 
(ɤɭɪɫɚɧɬɨɜ), ɨɛɭɱɚɸɳɢɯɫɹ ɩɨ ɨɱɧɨɣ ɮɨɪɦɟ 
ɨɛɭɱɟɧɢɹ, ɩɨɥɭɱɚɸɳɢɯ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɭɸ 
ɚɤɚɞɟɦɢɱɟɫɤɭɸ ɫɬɢɩɟɧɞɢɸ, ɜ ɨɛɳɟɣ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɢ 
ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ 
 
 
 

Чɟɥɨɜɟɤ  1. Чɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ  ɨɱɧɨɣ ɮɨɪɦɵ 
ɨɛɭɱɟɧɢɹ, ɨɛɭɱɚɸɳɢɯɫɹ   ɩɨ ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɵɦ 
ɩɪɨɝɪɚɦɦɚɦ ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɢ ɤɜɚɥɢɮɢɰɢɪɨɜɚɧɧɵɯ 
ɪɚɛɨɱɢɯ, ɫɥɭɠɚɳɢɯ , ɩɨɥɭɱɚɸɳɢɯ 
ɚɤɚɞɟɦɢɱɟɫɤɭɸ ɫɬɢɩɟɧɞɢɸ (ɩɨ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɚɦ 
ɨɛɭɱɟɧɢɹ) – N1  

279 
Чɟɥɨɜɟɤ 2. Чɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ  ɨɱɧɨɣ ɮɨɪɦɵ 

ɨɛɭɱɟɧɢɹ, ɨɛɭɱɚɸɳɢɯɫɹ ɩɨ ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɵɦ 
ɩɪɨɝɪɚɦɦɚɦ ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɢ ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɨɜ 
ɫɪɟɞɧɟɝɨ ɡɜɟɧɚ, ɩɨɥɭɱɚɸɳɢɯ ɚɤɚɞɟɦɢɱɟɫɤɭɸ 
ɫɬɢɩɟɧɞɢɸ (ɩɨ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɚɦ ɨɛɭɱɟɧɢɹ) – N2 

231 
Чɟɥɨɜɟɤ 3. Ɉɛɳɚɹ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ, 

ɨɛɭɱɚɸɳɢɯɫɹ ɩɨ ɨɱɧɨɣ ɮɨɪɦɟ ɨɛɭɱɟɧɢɹ, 
ɩɨɥɭɱɚɸɳɢɯ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɭɸ 
ɚɤɚɞɟɦɢɱɟɫɤɭɸ ɫɬɢɩɟɧɞɢɸ (ɩɨ 
ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɚɦ ɨɛɭɱɟɧɢɹ) N = N1 + N2 

510 
% 4. ɍɞɟɥɶɧɵɣ ɜɟɫ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɢ ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ, 

ɨɛɭɱɚɸɳɢɯɫɹ ɩɨ ɨɱɧɨɣ ɮɨɪɦɟ ɨɛɭɱɟɧɢɹ, 
ɩɨɥɭɱɚɸɳɢɯ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɭɸ 
ɚɤɚɞɟɦɢɱɟɫɤɭɸ ɫɬɢɩɟɧɞɢɸ % =  N * 100/ 
(1.1.1+1.2.1) 

66 
1.9 Чɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ/ɭɞɟɥɶɧɵɣ ɜɟɫ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɢ 

ɩɟɞɚɝɨɝɢɱɟɫɤɢɯ ɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ ɜ ɨɛɳɟɣ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɢ 
ɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ 

Чɟɥɨɜɟɤ 
 

1. Ɉɛɳɚɹ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ ɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ ɜ 
ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɢ – N 

83 
Чɟɥɨɜɟɤ 

 
2.Чɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ ɩɟɞɚɝɨɝɢɱɟɫɤɢɯ ɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ 
ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɨɣ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɢ ɜ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ ɫ 
ɉɨɫɬɚɧɨɜɥɟɧɢɟɦ ɉɪɚɜɢɬɟɥɶɫɬɜɚ  ɊɎ ɨɬ 08.08.2013 
№ 678 «Ɉɛ ɭɬɜɟɪɠɞɟɧɢɢ ɧɨɦɟɧɤɥɚɬɭɪɵ 
ɞɨɥɠɧɨɫɬɟɣ ɩɟɞɚɝɨɝɢɱɟɫɤɢɯ ɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ 
ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɣ, ɨɫɭɳɟɫɬɜɥɹɸɳɢɯ ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɭɸ 



ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɶ, ɞɨɥɠɧɨɫɬɟɣ ɪɭɤɨɜɨɞɢɬɟɥɟɣ 
ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɵɯ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɣ» - ped 

45 
% 3. ɍɞɟɥɶɧɵɣ ɜɟɫ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɢ ɩɟɞɚɝɨɝɢɱɟɫɤɢɯ 

ɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ ɜ ɨɛɳɟɣ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɢ ɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ      
ped %= ped*100/ N 

54,2 
1.10 Чɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ/ɭɞɟɥɶɧɵɣ ɜɟɫ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɢ 

ɩɟɞɚɝɨɝɢɱɟɫɤɢɯ ɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ, ɢɦɟɸɳɢɯ ɜɵɫɲɟɟ 
ɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɟ, ɜ ɨɛɳɟɣ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɢ ɩɟɞɚɝɨɝɢɱɟɫɤɢɯ 
ɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ 

Чɟɥɨɜɟɤ  1. Чɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ ɩɟɞɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ, ɢɦɟɸɳɢɯ 
ɜɵɫɲɟɟ ɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɟ (ɡɚɤɨɧɱɟɧɧɨɟ)  – n 

38 
% 2. ɍɞɟɥɶɧɵɣ ɜɟɫ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɢ ɩɟɞɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ, 

ɢɦɟɸɳɢɯ ɜɵɫɲɟɟ ɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɟ % = n * 
100/ ped   

84,4 
1.11 Чɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ/ɭɞɟɥɶɧɵɣ ɜɟɫ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɢ 

ɩɟɞɚɝɨɝɢɱɟɫɤɢɯ ɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ, ɤɨɬɨɪɵɦ ɩɨ 
ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɚɦ ɚɬɬɟɫɬɚɰɢɢ ɩɪɢɫɜɨɟɧɚ 
ɤɜɚɥɢɮɢɤɚɰɢɨɧɧɚɹ ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ, ɜ ɨɛɳɟɣ 
ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɢ ɩɟɞɚɝɨɝɢɱɟɫɤɢɯ ɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ, ɜ ɬɨɦ 
ɱɢɫɥɟ: 

Чɟɥɨɜɟɤ  1. Чɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ  ɩɟɞɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ ɫ 
ɤɜɚɥɢɮɢɤɚɰɢɨɧɧɨɣ ɤɚɬɟɝɨɪɢɟɣ  (ɜɫɟɝɨ) ɧɚ 
1 ɚɩɪɟɥɹ  ɬɟɤɭɳɟɝɨ ɝɨɞɚ – K 

21 
Чɟɥɨɜɟɤ 2.Чɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ ɩɟɞɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ, ɤɨɬɨɪɵɦ 

ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɚ ɤɜɚɥɢɮɢɤɚɰɢɨɧɧɚɹ ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ ɡɚ 
ɨɬɱɟɬɧɵɣ ɩɟɪɢɨɞ – k 

10 
% 3.ɍɞɟɥɶɧɵɣ ɜɟɫ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɢ ɩɟɞɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ, 

ɤɨɬɨɪɵɦ ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɚ ɤɜɚɥɢɮɢɤɚɰɢɨɧɧɚɹ 
ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ  ɡɚ ɨɬɱɟɬɧɵɣ ɩɟɪɢɨɞ % = k * 100/ ped 

22 
1.11.1 ȼɵɫɲɚɹ Чɟɥɨɜɟɤ  1. Чɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ  ɩɟɞɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ ɫ ɜɵɫɲɟɣ 

ɤɜɚɥɢɮɢɤɚɰɢɨɧɧɨɣ ɤɚɬɟɝɨɪɢɟɣ  (ɜɫɟɝɨ) – 
Kȼ 

11 
Чɟɥɨɜɟɤ 2.Чɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ ɩɟɞɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ, ɤɨɬɨɪɵɦ 

ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɚ ɜɵɫɲɚɹ ɤɜɚɥɢɮɢɤɚɰɢɨɧɧɚɹ 
ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ ɡɚ ɨɬɱɟɬɧɵɣ ɩɟɪɢɨɞ – kȼ 

3 



% 3. ɍɞɟɥɶɧɵɣ ɜɟɫ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɢ ɩɟɞɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ, 
ɤɨɬɨɪɵɦ ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɚ ɜɵɫɲɚɹ ɤɜɚɥɢɮɢɤɚɰɢɨɧɧɚɹ 
ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ  ɡɚ ɨɬɱɟɬɧɵɣ ɩɟɪɢɨɞ 
% = kȼ * 100/ ped 

7 
1.11.2 ɉɟɪɜɚɹ ɱɟɥɨɜɟɤ 1. Чɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ  ɩɟɞɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ ɫ ɩɟɪɜɨɣ 

ɤɜɚɥɢɮɢɤɚɰɢɨɧɧɨɣ ɤɚɬɟɝɨɪɢɟɣ  (ɜɫɟɝɨ) – K 
14 

ɱɟɥɨɜɟɤ 2.Чɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ ɩɟɞɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ, ɤɨɬɨɪɵɦ 
ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɚ ɩɟɪɜɚɹ ɤɜɚɥɢɮɢɤɚɰɢɨɧɧɚɹ ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ 
ɡɚ ɨɬɱɟɬɧɵɣ ɩɟɪɢɨɞ – k1 

6 
% 3. ɍɞɟɥɶɧɵɣ ɜɟɫ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɢ ɩɟɞɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ, 

ɤɨɬɨɪɵɦ ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɚ ɩɟɪɜɚɹ ɤɜɚɥɢɮɢɤɚɰɢɨɧɧɚɹ 
ɤɚɬɟɝɨɪɢɹ  ɡɚ ɨɬɱɟɬɧɵɣ ɩɟɪɢɨɞ   % = k1 * 100/ ped 

13,3 
1.12 Чɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ/ɭɞɟɥɶɧɵɣ ɜɟɫ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɢ 

ɩɟɞɚɝɨɝɢɱɟɫɤɢɯ ɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ, ɩɪɨɲɟɞɲɢɯ 
ɩɨɜɵɲɟɧɢɟ ɤɜɚɥɢɮɢɤɚɰɢɢ/ɩɪɨɮɟɫɫɢɨɧɚɥɶɧɭɸ 
ɩɟɪɟɩɨɞɝɨɬɨɜɤɭ ɡɚ ɩɨɫɥɟɞɧɢɟ 3 ɝɨɞɚ, ɜ ɨɛɳɟɣ 
ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɢ ɩɟɞɚɝɨɝɢɱɟɫɤɢɯ ɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 1. Чɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ  ɩɟɞɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ, ɩɪɨɲɟɞɲɢɯ  
ɩɨɜɵɲɟɧɢɟ ɤɜɚɥɢɮɢɤɚɰɢɢ 
(ɩɪɨɮɟɫɫɢɨɧɚɥɶɧɭɸ ɩɟɪɟɩɨɞɝɨɬɨɜɤɭ) ɡɚ 
ɩɨɫɥɟɞɧɢɟ 3 ɝɨɞɚ – P 

29 
% 2. ɍɞɟɥɶɧɵɣ ɜɟɫ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɢ ɩɟɞɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ, 

ɩɪɨɲɟɞɲɢɯ  ɩɨɜɵɲɟɧɢɟ ɤɜɚɥɢɮɢɤɚɰɢɢ 
(ɩɪɨɮɟɫɫɢɨɧɚɥɶɧɭɸ ɩɟɪɟɩɨɞɝɨɬɨɜɤɭ) ɡɚ 
ɩɨɫɥɟɞɧɢɟ 3 ɝɨɞɚ %  = P * 100/ ped 

64,4 
1.13 Чɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ/ɭɞɟɥɶɧɵɣ ɜɟɫ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɢ 

ɩɟɞɚɝɨɝɢɱɟɫɤɢɯ ɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ, ɭɱɚɫɬɜɭɸɳɢɯ ɜ 
ɦɟɠɞɭɧɚɪɨɞɧɵɯ ɩɪɨɟɤɬɚɯ ɢ ɚɫɫɨɰɢɚɰɢɹɯ, ɜ ɨɛɳɟɣ 
ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɢ ɩɟɞɚɝɨɝɢɱɟɫɤɢɯ ɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 1. Чɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ  ɩɟɞɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ, 
ɭɱɚɫɬɜɭɸɳɢɯ ɜ ɦɟɠɞɭɧɚɪɨɞɧɵɯ ɩɪɨɟɤɬɚɯ 
ɢ ɚɫɫɨɰɢɚɰɢɹɯ ɡɚ ɨɬɱɟɬɧɵɣ ɩɟɪɢɨɞ–  N 

0 
% 2. ɍɞɟɥɶɧɵɣ ɜɟɫ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɢ ɩɟɞɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ, 

ɩɪɨɲɟɞɲɢɯ  ɩɨɜɵɲɟɧɢɟ ɤɜɚɥɢɮɢɤɚɰɢɢ 
(ɩɪɨɮɟɫɫɢɨɧɚɥɶɧɭɸ ɩɟɪɟɩɨɞɝɨɬɨɜɤɭ) ɡɚ 
ɩɨɫɥɟɞɧɢɟ 3 ɝɨɞɚ %  = N * 100/ ped 



0 
1.14 Ɉɛɳɚɹ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ (ɤɭɪɫɚɧɬɨɜ) 

ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɨɣ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɢ, ɨɛɭɱɚɸɳɢɯɫɹ ɜ 
ɮɢɥɢɚɥɟ ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɨɣ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɢ 

  ɍɤɚɡɵɜɚɟɬɫɹ ɤɚɠɞɵɣ ɮɢɥɢɚɥ ɢ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ 
ɨɛɭɱɚɸɳɢɯɫɹ ɜ ɧɟɦ  ɩɨ ɫɨɫɬɨɹɧɢɸ ɧɚ 1 ɚɩɪɟɥɹ 
ɬɟɤɭɳɟɝɨ ɝɨɞɚ. 

0 
2. Фɢɧɚɧɫɨɜɨ-ɷɤɨɧɨɦɢɱɟɫɤɚя ɞɟяɬɟɥɶɧɨɫɬɶ   
2.1 Ⱦɨɯɨɞɵ ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɨɣ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɢ ɩɨ ɜɫɟɦ 

ɜɢɞɚɦ ɮɢɧɚɧɫɨɜɨɝɨ ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɹ (ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ) 
ɬɵɫ. ɪɭɛ. 46438,8 

2.2 Ⱦɨɯɨɞɵ ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɨɣ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɢ ɩɨ ɜɫɟɦ 
ɜɢɞɚɦ ɮɢɧɚɧɫɨɜɨɝɨ ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɹ (ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ) ɜ 
ɪɚɫɱɟɬɟ ɧɚ ɨɞɧɨɝɨ ɩɟɞɚɝɨɝɢɱɟɫɤɨɝɨ ɪɚɛɨɬɧɢɤɚ 

ɬɵɫ. ɪɭɛ. 514,7 

2.3 Ⱦɨɯɨɞɵ ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɨɣ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɢ ɢɡ ɫɪɟɞɫɬɜ 
ɨɬ ɩɪɢɧɨɫɹɳɟɣ ɞɨɯɨɞ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ ɜ ɪɚɫɱɟɬɟ ɧɚ 
ɨɞɧɨɝɨ ɩɟɞɚɝɨɝɢɱɟɫɤɨɝɨ ɪɚɛɨɬɧɢɤɚ 

ɬɵɫ. ɪɭɛ. 47,0 

2.4 Ɉɬɧɨɲɟɧɢɟ ɫɪɟɞɧɟɝɨ ɡɚɪɚɛɨɬɤɚ ɩɟɞɚɝɨɝɢɱɟɫɤɨɝɨ 
ɪɚɛɨɬɧɢɤɚ ɜ ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɨɣ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɢ (ɩɨ ɜɫɟɦ 
ɜɢɞɚɦ ɮɢɧɚɧɫɨɜɨɝɨ ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɹ (ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɢ)) ɤ 
ɫɪɟɞɧɟɣ ɡɚɪɚɛɨɬɧɨɣ ɩɥɚɬɟ ɩɨ ɷɤɨɧɨɦɢɤɟ ɪɟɝɢɨɧɚ 

Ɋɭɛ  1. ɍɤɚɡɚɬɶ ɫɪɟɞɧɢɣ ɡɚɪɚɛɨɬɨɤ  ɩɟɞɪɚɛɨɬɧɢɤɚ 
(ped)  ɩɨ ɫɨɫɬɨɹɧɢɸ ɧɚ 1 ɚɩɪɟɥɹ ɬɟɤɭɳɟɝɨ 
ɝɨɞɚ 

30450 
% 2. Ɉɬɧɨɲɟɧɢɟ ɫɪɟɞɧɟɝɨ ɡɚɪɚɛɨɬɤɚ ɤ ɫɪɟɞɧɟɣ 

ɡɚɪɚɛɨɬɧɨɣ ɩɥɚɬɟ ɜ ɪɟɝɢɨɧɟ ɭɤɚɡɚɬɶ ɜ % 
101% 

3. Иɧɮɪɚɫɬɪɭɤɬɭɪɚ   
3.1 Ɉɛɳɚɹ ɩɥɨɳɚɞɶ ɩɨɦɟɳɟɧɢɣ, ɜ ɤɨɬɨɪɵɯ 

ɨɫɭɳɟɫɬɜɥɹɟɬɫɹ ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɚɹ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɶ, ɜ 
ɪɚɫɱɟɬɟ ɧɚ ɨɞɧɨɝɨ ɫɬɭɞɟɧɬɚ (ɤɭɪɫɚɧɬɚ) 

ɤɜ.ɦ 1. ɍɤɚɡɚɬɶ ɨɛɳɭɸ ɩɥɨɳɚɞɶ ɜɫɟɯ ɩɨɦɟɳɟɧɢɣ 
(S) , ɜ ɤɨɬɨɪɵɯ ɨɫɭɳɟɫɬɜɥɹɟɬɫɹ 
ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɚɹ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɶ (ɭɱɟɛɧɵɟ 
ɤɚɛɢɧɟɬɵ, ɥɚɛɨɪɚɬɨɪɢɢ, ɭɱɟɛɧɵɟ 
ɦɚɫɬɟɪɫɤɢɟ, ɚɤɬɨɜɵɟ,  ɫɩɨɪɬɢɜɧɵɟ ɢ 
ɬɪɟɧɚɠɟɪɧɵɟ ɡɚɥɵ, ɛɚɫɫɟɣɧɵ). 

5207 
ɤɜ.ɦ 2. Ɉɛɳɚɹ ɩɥɨɳɚɞɶ ɜ ɪɚɫɱɟɬɟ ɧɚ ɨɞɧɨɝɨ 

ɫɬɭɞɟɧɬɚ S1 = S/ (1.1 + 1.2) 
5,8 



3.2 Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɤɨɦɩɶɸɬɟɪɨɜ ɫɨ ɫɪɨɤɨɦ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ 
ɧɟ ɛɨɥɟɟ 5 ɥɟɬ ɜ ɪɚɫɱɟɬɟ ɧɚ ɨɞɧɨɝɨ ɫɬɭɞɟɧɬɚ 
(ɤɭɪɫɚɧɬɚ) 

ɟɞɢɧɢɰ 1. Ɉɛɳɟɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɤɨɦɩɶɸɬɟɪɨɜ ɫɨ ɫɪɨɤɨɦ 
ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ ɧɟ ɛɨɥɟɟ 5 ɥɟɬ ɜ 
ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɨɣ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɢ -  ɉК 

45 
ɟɞɢɧɢɰ 2. Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɤɨɦɩɶɸɬɟɪɨɜ ɫɨ ɫɪɨɤɨɦ 

ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ ɧɟ ɛɨɥɟɟ 5 ɥɟɬ, ɤɨɬɨɪɵɟ 
ɢɫɩɨɥɶɡɭɸɬɫɹ ɫɬɭɞɟɧɬɚɦɢ – ɉКɫɬ 

40 
ɟɞɢɧɢɰ 3. Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɤɨɦɩɶɸɬɟɪɨɜ  ɜ ɪɚɫɱɟɬɟ ɧɚ ɨɞɧɨɝɨ  

ɫɬɭɞɟɧɬɚ = ɉК/ (1.1+1.2) 
0,05 

3.3 Чɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ/ɭɞɟɥɶɧɵɣ ɜɟɫ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɢ ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ 
(ɤɭɪɫɚɧɬɨɜ), ɩɪɨɠɢɜɚɸɳɢɯ ɜ ɨɛɳɟɠɢɬɢɹɯ, ɜ ɨɛɳɟɣ 
ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɢ ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ (ɤɭɪɫɚɧɬɨɜ), ɧɭɠɞɚɸɳɢɯɫɹ 
ɜ ɨɛɳɟɠɢɬɢɹɯ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 1. Чɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ ɢɧɨɝɨɪɨɞɧɢɯ ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ - ɋɢɧ  
104 

ɱɟɥɨɜɟɤ 2. Чɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ, ɧɭɠɞɚɸɳɢɯɫɹ ɜ 
ɨɛɳɟɠɢɬɢɢ - ɋɧ  

0 
ɱɟɥɨɜɟɤ 3. Чɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ, ɩɪɨɠɢɜɚɸɳɢɯ ɜ 

ɨɛɳɟɠɢɬɢɢ - ɋɨɛ  
70 

% 4.ɍɞɟɥɶɧɵɣ ɜɟɫ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɢ ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ, 
ɩɪɨɠɢɜɚɸɳɢɯ ɜ ɨɛɳɟɠɢɬɢɹɯ, ɜ ɨɛɳɟɣ 
ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɢ ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ, ɧɭɠɞɚɸɳɢɯɫɹ ɜ 
ɨɛɳɟɠɢɬɢɹɯ % = ɋɨɛ * 100/ ɋɧ  

0 
4 Оɛɭɱɟɧɢɟ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 

ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬяɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶя 
  

4.1 Чɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ/ɭɞɟɥɶɧɵɣ ɜɟɫ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɢ ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ 
ɢɡ ɱɢɫɥɚ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ, ɱɢɫɥɚ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ 
ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ, ɜ ɨɛɳɟɣ 
ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɢ ɫɬɭɞɟɧɬɨɜ 

ɱɟɥɨɜɟɤ/% 6/0,7 



4.2 Ɉɛɳɟɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɚɞɚɩɬɢɪɨɜɚɧɧɵɯ 
ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɵɯ ɩɪɨɝɪɚɦɦ ɫɪɟɞɧɟɝɨ 
ɩɪɨɮɟɫɫɢɨɧɚɥɶɧɨɝɨ ɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɹ, ɜ ɬɨɦ ɱɢɫɥɟ 

ɟɞɢɧɢɰ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɡɪɟɧɢɹ 

ɟɞɢɧɢɰ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɫɥɭɯɚ 

ɟɞɢɧɢɰ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɨɩɨɪɧɨ-
ɞɜɢɝɚɬɟɥɶɧɨɝɨ ɚɩɩɚɪɚɬɚ 

ɟɞɢɧɢɰ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɞɪɭɝɢɦɢ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ 

ɟɞɢɧɢɰ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫɨ ɫɥɨɠɧɵɦɢ ɞɟɮɟɤɬɚɦɢ 
(ɞɜɚ ɢ ɛɨɥɟɟ ɧɚɪɭɲɟɧɢɣ) 

ɟɞɢɧɢɰ 0 

4.3 Ɉɛɳɚɹ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ 
ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ, 
ɨɛɭɱɚɸɳɢɯɫɹ ɩɨ ɩɪɨɝɪɚɦɦɚɦ ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɢ 
ɤɜɚɥɢɮɢɰɢɪɨɜɚɧɧɵɯ ɪɚɛɨɱɢɯ, ɫɥɭɠɚɳɢɯ, ɜ ɬɨɦ 
ɱɢɫɥɟ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 1 

4.3.1 ɩɨ ɨɱɧɨɣ ɮɨɪɦɟ ɨɛɭɱɟɧɢɹ ɱɟɥɨɜɟɤ 1 
 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 

ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɡɪɟɧɢɹ 
ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɫɥɭɯɚ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 1 



 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɨɩɨɪɧɨ-
ɞɜɢɝɚɬɟɥɶɧɨɝɨ ɚɩɩɚɪɚɬɚ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɞɪɭɝɢɦɢ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫɨ ɫɥɨɠɧɵɦɢ ɞɟɮɟɤɬɚɦɢ 
(ɞɜɚ ɢ ɛɨɥɟɟ ɧɚɪɭɲɟɧɢɣ) 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

4.3.2 ɩɨ ɨɱɧɨ-ɡɚɨɱɧɨɣ ɮɨɪɦɟ ɨɛɭɱɟɧɢɹ ɱɟɥɨɜɟɤ 0 
 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 

ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɡɪɟɧɢɹ 
ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɫɥɭɯɚ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɨɩɨɪɧɨ-
ɞɜɢɝɚɬɟɥɶɧɨɝɨ ɚɩɩɚɪɚɬɚ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɞɪɭɝɢɦɢ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫɨ ɫɥɨɠɧɵɦɢ ɞɟɮɟɤɬɚɦɢ 
(ɞɜɚ ɢ ɛɨɥɟɟ ɧɚɪɭɲɟɧɢɣ) 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

4.3.3 ɩɨ ɡɚɨɱɧɨɣ ɮɨɪɦɟ ɨɛɭɱɟɧɢɹ ɱɟɥɨɜɟɤ 0 
 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 

ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɡɪɟɧɢɹ 
ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɫɥɭɯɚ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɨɩɨɪɧɨ-
ɞɜɢɝɚɬɟɥɶɧɨɝɨ ɚɩɩɚɪɚɬɚ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 



 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɞɪɭɝɢɦɢ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫɨ ɫɥɨɠɧɵɦɢ ɞɟɮɟɤɬɚɦɢ 
(ɞɜɚ ɢ ɛɨɥɟɟ ɧɚɪɭɲɟɧɢɣ) 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

4.4 Ɉɛɳɚɹ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ 
ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ, 
ɨɛɭɱɚɸɳɢɯɫɹ ɩɨ ɚɞɚɩɬɢɪɨɜɚɧɧɵɦ ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɵɦ 
ɩɪɨɝɪɚɦɦɚɦ ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɢ ɤɜɚɥɢɮɢɰɢɪɨɜɚɧɧɵɯ 
ɪɚɛɨɱɢɯ, ɫɥɭɠɚɳɢɯ, ɜ ɬɨɦ ɱɢɫɥɟ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

4.4.1 ɩɨ ɨɱɧɨɣ ɮɨɪɦɟ ɨɛɭɱɟɧɢɹ ɱɟɥɨɜɟɤ 0 
 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 

ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɡɪɟɧɢɹ 
ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɫɥɭɯɚ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɨɩɨɪɧɨ-
ɞɜɢɝɚɬɟɥɶɧɨɝɨ ɚɩɩɚɪɚɬɚ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɞɪɭɝɢɦɢ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫɨ ɫɥɨɠɧɵɦɢ ɞɟɮɟɤɬɚɦɢ 
(ɞɜɚ ɢ ɛɨɥɟɟ ɧɚɪɭɲɟɧɢɣ) 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

4.4.2 ɩɨ ɨɱɧɨ-ɡɚɨɱɧɨɣ ɮɨɪɦɟ ɨɛɭɱɟɧɢɹ ɱɟɥɨɜɟɤ 0 
 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 

ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɡɪɟɧɢɹ 
ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɫɥɭɯɚ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 



 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɨɩɨɪɧɨ-
ɞɜɢɝɚɬɟɥɶɧɨɝɨ ɚɩɩɚɪɚɬɚ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɞɪɭɝɢɦɢ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 
 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 

ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫɨ ɫɥɨɠɧɵɦɢ ɞɟɮɟɤɬɚɦɢ 
(ɞɜɚ ɢ ɛɨɥɟɟ ɧɚɪɭɲɟɧɢɣ) 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

4.4.3 ɩɨ ɡɚɨɱɧɨɣ ɮɨɪɦɟ ɨɛɭɱɟɧɢɹ ɱɟɥɨɜɟɤ 0 
 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 

ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɡɪɟɧɢɹ 
ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɫɥɭɯɚ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɨɩɨɪɧɨ-
ɞɜɢɝɚɬɟɥɶɧɨɝɨ ɚɩɩɚɪɚɬɚ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɞɪɭɝɢɦɢ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫɨ ɫɥɨɠɧɵɦɢ ɞɟɮɟɤɬɚɦɢ 
(ɞɜɚ ɢ ɛɨɥɟɟ ɧɚɪɭɲɟɧɢɣ) 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

4.5 Ɉɛɳɚɹ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ 
ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ, 
ɨɛɭɱɚɸɳɢɯɫɹ ɩɨ ɩɪɨɝɪɚɦɦɚɦ ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɢ 
ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɨɜ ɫɪɟɞɧɟɝɨ ɡɜɟɧɚ, ɜ ɬɨɦ ɱɢɫɥɟ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 5 

4.5.1 ɩɨ ɨɱɧɨɣ ɮɨɪɦɟ ɨɛɭɱɟɧɢɹ ɱɟɥɨɜɟɤ 5 
 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 

ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɡɪɟɧɢɹ 
ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɫɥɭɯɚ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 



 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɨɩɨɪɧɨ-
ɞɜɢɝɚɬɟɥɶɧɨɝɨ ɚɩɩɚɪɚɬɚ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 3 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɞɪɭɝɢɦɢ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 2 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫɨ ɫɥɨɠɧɵɦɢ ɞɟɮɟɤɬɚɦɢ 
(ɞɜɚ ɢ ɛɨɥɟɟ ɧɚɪɭɲɟɧɢɣ) 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

4.5.2 ɩɨ ɨɱɧɨ-ɡɚɨɱɧɨɣ ɮɨɪɦɟ ɨɛɭɱɟɧɢɹ ɱɟɥɨɜɟɤ 0 
 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 

ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɡɪɟɧɢɹ 
ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɫɥɭɯɚ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɨɩɨɪɧɨ-
ɞɜɢɝɚɬɟɥɶɧɨɝɨ ɚɩɩɚɪɚɬɚ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɞɪɭɝɢɦɢ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫɨ ɫɥɨɠɧɵɦɢ ɞɟɮɟɤɬɚɦɢ 
(ɞɜɚ ɢ ɛɨɥɟɟ ɧɚɪɭɲɟɧɢɣ) 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

4.5.3 ɩɨ ɡɚɨɱɧɨɣ ɮɨɪɦɟ ɨɛɭɱɟɧɢɹ ɱɟɥɨɜɟɤ 0 
 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 

ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɡɪɟɧɢɹ 
ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɫɥɭɯɚ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɨɩɨɪɧɨ-
ɞɜɢɝɚɬɟɥɶɧɨɝɨ ɚɩɩɚɪɚɬɚ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 



 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɞɪɭɝɢɦɢ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫɨ ɫɥɨɠɧɵɦɢ ɞɟɮɟɤɬɚɦɢ 
(ɞɜɚ ɢ ɛɨɥɟɟ ɧɚɪɭɲɟɧɢɣ) 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

4.6 Ɉɛɳɚɹ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ 
ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ, 
ɨɛɭɱɚɸɳɢɯɫɹ ɩɨ ɚɞɚɩɬɢɪɨɜɚɧɧɵɦ ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɵɦ 
ɩɪɨɝɪɚɦɦɚɦ ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɢ ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɨɜ ɫɪɟɞɧɟɝɨ 
ɡɜɟɧɚ, ɜ ɬɨɦ ɱɢɫɥɟ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

4.6.1 ɩɨ ɨɱɧɨɣ ɮɨɪɦɟ ɨɛɭɱɟɧɢɹ ɱɟɥɨɜɟɤ 0 
 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 

ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɡɪɟɧɢɹ 
ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɫɥɭɯɚ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɨɩɨɪɧɨ-
ɞɜɢɝɚɬɟɥɶɧɨɝɨ ɚɩɩɚɪɚɬɚ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɞɪɭɝɢɦɢ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫɨ ɫɥɨɠɧɵɦɢ ɞɟɮɟɤɬɚɦɢ 
(ɞɜɚ ɢ ɛɨɥɟɟ ɧɚɪɭɲɟɧɢɣ) 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

4.6.2 ɩɨ ɨɱɧɨ-ɡɚɨɱɧɨɣ ɮɨɪɦɟ ɨɛɭɱɟɧɢɹ ɱɟɥɨɜɟɤ 0 
 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 

ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɡɪɟɧɢɹ 
ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɫɥɭɯɚ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 



 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɨɩɨɪɧɨ-
ɞɜɢɝɚɬɟɥɶɧɨɝɨ ɚɩɩɚɪɚɬɚ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɞɪɭɝɢɦɢ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫɨ ɫɥɨɠɧɵɦɢ ɞɟɮɟɤɬɚɦɢ 
(ɞɜɚ ɢ ɛɨɥɟɟ ɧɚɪɭɲɟɧɢɣ) 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

4.6.3 ɩɨ ɡɚɨɱɧɨɣ ɮɨɪɦɟ ɨɛɭɱɟɧɢɹ ɱɟɥɨɜɟɤ  
 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 

ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɡɪɟɧɢɹ 
ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɫɥɭɯɚ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ ɨɩɨɪɧɨ-
ɞɜɢɝɚɬɟɥɶɧɨɝɨ ɚɩɩɚɪɚɬɚ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫ ɞɪɭɝɢɦɢ ɧɚɪɭɲɟɧɢɹɦɢ 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

 ɞɥɹ ɢɧɜɚɥɢɞɨɜ ɢ ɥɢɰ ɫ ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ 
ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ ɫɨ ɫɥɨɠɧɵɦɢ ɞɟɮɟɤɬɚɦɢ 
(ɞɜɚ ɢ ɛɨɥɟɟ ɧɚɪɭɲɟɧɢɣ) 

ɱɟɥɨɜɟɤ 0 

4.7 Чɢɫɥɟɧɧɨɫɬɶ/ɭɞɟɥɶɧɵɣ ɜɟɫ ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɢ 
ɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɨɣ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɢ, 
ɩɪɨɲɟɞɲɢɯ ɩɨɜɵɲɟɧɢɟ ɤɜɚɥɢɮɢɤɚɰɢɢ ɩɨ ɜɨɩɪɨɫɚɦ 
ɩɨɥɭɱɟɧɢɹ ɫɪɟɞɧɟɝɨ ɩɪɨɮɟɫɫɢɨɧɚɥɶɧɨɝɨ 
ɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɹ ɢɧɜɚɥɢɞɚɦɢ ɢ ɥɢɰɚɦɢ ɫ 
ɨɝɪɚɧɢɱɟɧɧɵɦɢ ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɹɦɢ ɡɞɨɪɨɜɶɹ, ɜ ɨɛɳɟɣ 
ɱɢɫɥɟɧɧɨɫɬɢ ɪɚɛɨɬɧɢɤɨɜ ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɨɣ 
ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɢ 

ɱɟɥɨɜɟɤ/% 0 

 
 


